10 knacc JobaBka, 29 simBaps 2015

1. IIpo nelicTBUTEBHBIE YUCTA X(, L1, - - . , Ly U3BECTHO, UTO Tg > T1 > ... > Ty. JJOKaXKUTe HEpABEHCTBO

1 1 1

Ty + + e —— >z, +2n.
To— T T]— T2 Tp_1— Tn

2. IIycre I — menTp BuucaHHO# okpy2kHOCTH TpeyroabHuka ABC. Jlokazxkure, uro eciiu Al + AC = BC, To
/BAC =2/ABC.

3. V ksagparnoro Tpexuiena f(x) = x? + ax + b ¢ neabvu koaddunmentamu 3HaMerEe B 0 IO MO0 He
npesocxoaut 800. Takzke uzsectHo, uro f(120) — npocroe uuncio. JokaxKkure, 9T0 y HErO HET MEJIBIX KOPHE.

4. Jloxaxxure, 9TO YUCI0 CcriocoboB paspesarsh npsamoyroiabauk 1002 x 1003 Ha TPEXKIETOUHDLIE YTOJKU HE
[PEBOCXOIUT YHCJIa CII0cOO0B paspe3arh npsamoyrojabHuk 2004 x 2006 Ha yTroJKu Tak, YTO HUKAKHE JBa yTOJIKA
He 00pa3yIoT IPIMOYTOJbHUKA 2 X 3.

5. Harypasbusie a, b, ¢, d Takossl, uto a® + b> + ab = ¢® + d? + cd. Jokaxure, 40 unciao a + b+ c+d —
COCTaBHOE.
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